
 
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 21. september 2022 
 
Mødedeltagere:   
Anika Rée (ARE) 
Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP) 
Marieluise Josephine Bek-Pedersen (MJP) 
Mette Pihl Køster (MPK) 
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS)  
Jonas Bille (JB)  
 
Afbud: 
Anne Christiansen (AC) kommunalbestyrelsesrepræsentant  
Maria Veto (MVE) 
Anne Sofie Bentsen (ASB) (suppleant) 
Kasper Fløe Svenningesen (KFS) (suppleant)  
 
Elevråd: Victor Emil Kaspersen 
 
Skoleledelse: Kristine Juel Sklander (KS) 
 
Referent: Eva Krag 
 
 
Ad 1 Velkomst ved en kort præsentation bordet rundt. 
Godkendelse af referat. 
Referat er godkendt 
 
Ad 2 Meddelelser 
Elevtal, afgang og tilgang 
Vi har 849 elever 

 
Medarbejdersituationen 
Vi har 3 nye medarbejdere, der starter 1. oktober og en der starter 1. november 
Vi har fortsat en ledig stilling til matematik. 
Ny ansættelse til 2xy dansk starter 1. november med erfaring. 
Vi håber på at vores stilling omkring ressourceteamet kan besættes snarest. 
Det blev foreslået, at vi kunne lægge en stillingsannonce på tysklærer ind hos det Tyske handelskammer. 
 
Skoleforum 
Jonas refererede fra det seneste møde i Skoleforum 
På mødet var der blevet talt om det pressede serviceramme, Kammeradvokatundersøgelsen og status 
på Rambøll undersøgelsen. 
Ligeledes blev der talt om et fremtidigt setup for skoleudviklingssamtaler. 
 
 
Budgetforhandlinger i kommunen 
Det forventes, at budgetforhandlingerne lukkes i uge 40. 
Alle politikere vil gerne putte penge i skolerne og i PPR området.  
Forhandlingerne går bl.a. på, hvor mange penge der kan sættes af til det. 
Skolebestyrelsesformændene har givet stærkt udtryk for, at de penge der sættes af, skal kunne mærkes 
af alle elever i folkeskolen. 
Anika undrer sig over, at hun ikke kan læse om planerne for tidlig indsats. 
 



 
 

 

 
Ad 3 Nyt fra elevrådet 
Elevrådet opfordrer til at man får etableret flere stikkontakter. 
Vi får vandautomater på gangene. 
At der holdes Gallafest for udskolingen. 
Elevrådet vil etablere QR koder på gangene, så det er let at kunne komme i kontakt med elevrådet med 
argumenterende tekster for, hvad det er man ønsker at få ændret. 
 
SKB hilser initiativerne velkomne og glæder os til det videre forløb. 
 
 
Ad 4 Sidste nyt fra BSU 
Anne var ikke til stede 
 
 
Ad 5 Opfølgning på forældremøder 
Bordet rund med indtryk fra de afholdte forældremøder 
Generelt god stemning. Bestyrelsen har ved at deltage fået et godt indtryk af, hvad der rører sig på de 
forskellige årgange. 
Det var super godt med et talepapir. 
Der var enighed om, at skolebestyrelsen skal gå foran for at forældre taler til forældre om de 
situationer, som forældrene kan være med til at løse, den gode tone – trafiksituationen mm. 
Spørge ud om hvilken forældregruppe den enkelte årgang ønsker at være.  
Nogle årgange, har brug for at få genopfrisket, hvordan det er man kan bruge kontakt og 
trivselsforældrene. 
Vi finder vores pjece frem og gør den synlig. 
 
SFK Vangebo – forældrene var meget positive for de tiltag de unge har taget. 
SFK Nærum – her er der nye tiltag på vej. 
 
6 klasserne har fået besked om at de skal blandes og samles på en matrikel. 
 
 
Ad 6 Way-ahead på Rambøll analysen 
Kristine fremlagde skolens foreløbige plan for håndtering af Rambøll analysen og dykkede ned i de 
punkter, hvor vi har en særlig opmærksomhed. 
Det vil løbende være et tilbagevendende emne på skolen. 
 
Mere kommunikation i nyhedsbreve, og som plakater der hænges op på skolen. 
Aktiviteterne i SFO, som er beskrevet i Årshjul 
Bestyrelsen bakker fuldstændig op om, at der ikke er telefoner i SFK tiden. 
 
Øget forældrekontakt – i det nye lovforslag omkring meddelelsesbog. 
Der kan være forskellige setup på hvordan forældre / lærersamarbejdet kan være i den nye 
meddelelsesbog. 
Emnet drøftes på kommende skolebestyrelsesmøder. Særligt er der et stort ønske om at 
meddelelsesbogen skal læses af forældrene. 
 
Stor anerkendelse i SKB om at kommunikationen er blevet væsentlig bedre. 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
Eventuelt 
Trafikudfordringer på Nærum skole – vi kontakter vej og park om man evt. kan søge om at gøre vejen 
ensrettet mellem 7 – 9. 
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